
Проект на Наредба за изменение и допълнение Наредба № 1 от
2020 г. за организацията и провеждането на изпитите за

придобиване на професионална квалификация

Информация

Откриване / Приключване: 28.10.2022 г. - 28.11.2022 г. Неактивна

Номер на консултация: #7143-K

Област на политика:  Образование 

Тип консултация:  Акт на министър 

Вносител:  Министерство на образованието и науката 

Тип вносител:  Национално 

С предложените изменения и допълнения в проекта на Наредба за изменение и
допълнение на  Наредба № 1 от 19 февруари 2020 г. за организацията и
провеждането на изпитите за придобиване на професионална квалификация се
внася конкретика в сроковете за подаване на заявление за допускане до изпит и в
сроковете за подаване на  заявление за избор на начина за явяване на изпит -
писмена работа по изпитна тема, писмен тест или защита на дипломен проект.
Подобряват се процесите, свързани със съставянето на изпитния тест. Постига се
яснота по отношение на организирането и провеждането на държавния изпит за
придобиване на професионална квалификация чрез защита на дипломен проект
като единна теоретико-практическа разработка.

Предложените изменения и допълнения на Наредба № 1 от 2020 г. за
организацията и провеждането на изпитите за придобиване на професионална
квалификация влизат в сила от учебната 2023-2024 година, с изключение на
разпоредбите, регламентиращи анонимността на  задължителни държавни изпити
за придобиване на професионална квалификация, начина на съставяне на
изпитния тест,  възможността да бъде разширен кръгът на лицата, които могат да
бъдат ръководители консултанти. Предприетият поход за частично отлагане на
влизането в сила на Наредбата осигурява предвидимост при организирането и
провеждането на изпитите за придобиване на професионална квалификация за
учебната 2022-2023 година.

Отговорна институция

Отговорна институция



Министерство на образованието и науката 
Адрес: София, София, бул. Княз Дондуков №2А
Електронна поща: priemna@mon.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.

Полезни връзки

Официална интернет страница на Министерство на образованието и науката -
https://www.mon.bg/

Рубрика „Обществени консултации“ на интернет страницата на МОН -
https://www.mon.bg/dokumentatsiya/proekti-na-dokumenti/
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